
HuffPost – Janvier 2022



Indications générales sur le sondage

Nom de l’organisme ayant réalisé le sondage

• YouGov France

Nom et qualité du commanditaire du sondage

• Le HuffPost

Existence d’une gratification

• Gratification sous forme de points cumulables, dont le montant correspondant environ à 0,4 € pour 

questionnaire complété.



Méthodologie

Echantillon

• 1020 personnes représentatives de la population française (18+)

Méthodologie

• Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire de YouGov

• Les données sont pondérées pour être représentatives des adultes français (quotas sur le genre, 

l’âge, la région, CSP et les votes aux élections présidentielles de 2017)

Terrain

• En France 

• Terrain réalisé du 6 au 7 janvier 2022

En raison des arrondis, la somme des pourcentages n’est pas égale à 100% dans certains cas.



Notice sur les marges d’erreur

Pour un échantillon de 1000 personnes interrogées, les marges d’erreur sont les suivantes, avec un 

niveau de confiance de 95% :

Echantillon 

de 1000 

personnes

Pour un pourcentage de : 5% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 95%

La marge d'erreur est de : 1,40 1,90 2,50 2,80 3,00 3,10 3,00 2,80 2,50 1,90 1,40

Le résultat réel se situe dans 

une fourchette de :
3,6 et 6,4

8,1 et 

11,9
17,5 et 

22,5
27,2 et 

32,8
37,0 et 

43,0
46,9 et 

53,1
57,0 et 

63,0
67,2 et 

72,8
77,5 et 

82,5
88,1 et 

91,9
93,6 et 

96,4

Exemple de lecture du tableau : pour un échantillon de 1 000 personnes, si le pourcentage mesuré est de 10%, la 

marge d’erreur est égale à 1,9. Le vrai pourcentage est donc compris entre 8,1% et 11,9%.



Le Questionnaire

[A tous] Politiquement, vous situez-vous… ?

Très a gauche

A gauche

Au centre

A droite

Très a droite

Ni a gauche, ni a droite

Je ne sais pas

[A tous] De quel parti politique vous sentez-vous le plus proche ? 

Lutte Ouvrière (LO)

Nouveau Parti Anticapitaliste (NPA)

Le Front de Gauche (Parti Communiste (PC), le 

Parti de gauche (PG), la gauche unitaire (GU)

La France insoumise (LFI)

Le Parti Socialiste (PS)

Europe Ecologie / Les Verts (EELV)

Le Mouvement démocrate (MoDem)

La République En Marche (LREM)

L'Union des Démocrates et Indépendants (UDI)

Les Républicains (LR)

Mouvement pour la France (MPF)

Union Populaire Républicaine (UPR)

Debout la France (DLF)

Le Rassemblement National (RN)

Un autre parti politique

Je ne me reconnais dans aucun parti politique

Je ne sais pas



Le Questionnaire

NB : la réponse à cette question n’est pas obligatoire

[A tous] De quelles personnalités politiques avez-vous une opinion POSITIVE/NEGATIVE ?

Jean-Luc Mélenchon

Marine Le Pen

Nicolas Dupont-Aignan

Christiane Taubira

François Bayrou

François Baroin

Christine Lagarde

Jean-Yves Le Drian

Martine Aubry

Ségolène Royal

Xavier Bertrand

Anne Hidalgo

Bruno Le Maire

Manuel Valls

Laurent Wauquiez

Yannick Jadot

Valérie Pécresse

Stéphane Le Foll

Nicolas Hulot

Richard Ferrand

Jean-Michel Blanquer

Gérald Darmanin

Elisabeth Borne

Roxana Maracineanu

Marion Maréchal

François Ruffin

Olivier Faure

Marlène Schiappa

Stanislas Guerini

Edouard Philippe

Rachida Dati

Eric Dupont-Morretti

Éric Piolle

Barbara Pompili

Roselyne Bachelot

Elisabeth Moreno

Gabriel Attal

Eric Ciotti

Michel Barnier

Philippe Juvin

Arnaud Montebourg

Eric Zemmour

• Positive

• Négative



Le Questionnaire

[A tous] Quel jugement portez-vous sur l'action d'Emmanuel Macron comme Président de la République ?

Très favorable

Plutôt favorable

Plutôt défavorable

Très défavorable

Je ne sais pas

[A tous] Quel jugement portez-vous sur l'action de Jean Castex comme Premier Ministre ?

Très favorable

Plutôt favorable

Plutôt défavorable

Très défavorable

Je ne sais pas

[A tous] Quel jugement portez-vous sur l'action du Gouvernement ?

Très favorable

Plutôt favorable

Plutôt défavorable

Très défavorable

Je ne sais pas



Le Questionnaire

[A tous] Diriez-vous que le gouvernement a une bonne ou une mauvaise gestion de l'économie ? 

Une très bonne gestion de l'économie

Une assez bonne gestion de l'économie

Une assez mauvaise gestion de l'économie

Une très mauvaise gestion de l'économie

Je ne sais pas

[A tous] En politique, quel est votre principal sujet de préoccupation ?

Le pouvoir d'achat

L'immigration

L'insécurité

La protection sociale (retraites, sécurité sociale...)

L'environnement

La situation sanitaire

Le chômage, l'emploi

La dette et les finances publiques

L'éducation

Les impôts

Le risque terroriste

Les affaires étrangères et européennes

Le logement

Je ne sais pas



Le Questionnaire

[A tous] Comment décririez-vous l'état de l'économie française en ce moment ?

Très bon état

Assez bon état

Ni en bon, ni en mauvais état

Assez mauvais état

Très mauvais état

Je ne sais pas

[A tous] Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations suivantes ?

Le gouvernement protège les intérêts des personnes comme moi

La société que prône le gouvernement est globalement celle dans laquelle je souhaite vivre

Le gouvernement est composé de personnes compétentes

Le gouvernement est prêt à prendre des décisions impopulaires si elles sont bonnes pour le pays

Le gouvernement a une ligne claire, dont il ne bouge pas

Le gouvernement a de bonnes intentions, même si je ne suis pas toujours d'accord avec ses positions

Le gouvernement s'adresse à toute la population, pas seulement à ses électeurs

Le gouvernement va de l'avant, et propose des mesures modernes

• Tout à fait d'accord

• Plutôt d'accord

• Plutôt pas d'accord

• Pas d'accord du tout

• Je ne sais pas



Le Questionnaire

[A tous] Si demain avaient lieu des élections, préfèreriez-vous voir élu un gouvernement de Gauche, du Centre, ou de Droite ?

Un gouvernement d'Extrême Gauche

Un gouvernement de Gauche

Un gouvernement du Centre

Un gouvernement de Droite

Un gouvernement d'Extrême Droite

Je ne sais pas

[A tous] En général, diriez-vous avoir confiance, ou non, en les responsables politiques et la qualité de la démocratie en France ?

Tout à fait confiance

Plutôt confiance

Plutôt pas confiance

Pas confiance du tout

Je ne sais pas



Le Questionnaire

[A tous] Selon vous, les partis politiques suivants sont-ils plutôt unis ou divisés ? 

Le Parti Socialiste (PS)

La République En Marche! (LREM)

Les Républicains (LR)

La France Insoumise (LFI)

Le Rassemblement National (RN) 

Europe Ecologie Les Verts (EELV)

[A tous] Selon vous, lequel des partis suivants représente la meilleure opposition au gouvernement actuel ?

Le Parti Communiste (PC)

La France Insoumise (LFI)

Europe Ecologie Les Verts (EELV)

Le Parti Socialiste (PS)

Les Républicains (LR)

Le Rassemblement National (RN)

Aucun de ces partis

Je ne sais pas

• Uni

• Uni, même s'il existe des divergences sur certaines questions

• Divisé

• Je ne sais pas



Le Questionnaire

[A tous] Quelle est votre situation personnelle par rapport aux vaccins contre le Covid-19 ?

J’ai reçu une dose

J’ai reçu deux doses

J’ai reçu trois doses

Je n'ai reçu aucune dose mais j'envisage de le faire

Je n'ai reçu aucune dose et je ne le ferai pas

[A tous] A l'occasion d'un face à face avec les lecteurs du journal Le Parisien, Emmanuel Macron a déclaré au sujet de la 

vaccination contre le Covid-19 : « En démocratie, le pire ennemi, c’est le mensonge et la bêtise. Nous mettons une pression sur les 

non-vaccinés en limitant pour eux, autant que possible, l’accès aux activités de la vie sociale. D’ailleurs, la quasi-totalité des gens, plus de 

90 %, y ont adhéré. C’est une toute petite minorité qui est réfractaire. Celle-là, comment on la réduit ? On la réduit, pardon de le dire 

comme ça, en l'emmerdant encore d'avantage. Moi je ne suis pas pour emmerder les Français. Je peste toute la journée contre 

l'administration quand elle les bloque. Eh bien là, les non-vaccinés, j'ai très envie de les emmerder. Et donc on va continuer de le faire, 

jusqu'au bout. C'est ça la stratégie » . Ces propos du Président de la République vous choquent-ils ?

Oui, beaucoup

Oui, un peu

Non, pas vraiment

Non, pas du tout

Je ne sais pas



Le Questionnaire

[A tous] Est-ce que ces propos du président Emmanuel Macron vous encouragent à vous faire vacciner pour la première fois ou 

pour un rappel ?

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

Non, pas vraiment

Non, pas du tout

Je ne sais pas



Le redressement socio-démographique de l’échantillon (1020 personnes)

* En raison des arrondis, les totaux  de l’échantillon redressé sont susceptibles d’être supérieurs ou inférieurs à 100 de 0,1 point.

Age Brut Redressé

18-24 6% 10,2%

25-34 13,7% 14,7%

35-44 15,9% 15,7%

45-54 18,4% 16,9%

55+ 48,2% 42,5%

Sexe Brut Redressé

Un homme 45,5% 47,6%

Une 

femme
56,7% 52,4%

CSP Brut Redressé

CSP + 27,2% 33,7%

CSP - 34% 30,1%

Inactifs 41% 36,3%

Catégorie 

d’agglomération
Brut Redressé

Un village ou une 

zone rurale, Une 

petite ville ou une 

ville de taille 

moyenne

79,5% 73%

Une grande ville 22,7% 27%

RégionUDA5 Brut Redressé

Nord-Est 25,7% 25,9%

Nord-Ouest 22,4% 18,9%

Region Parisienne 19,2% 18,5%

Sud-Est 24,2% 25,3%

Sud-Ouest 10,7% 11,5%



Le redressement socio-démographique de l’échantillon (1020 personnes)

* En raison des arrondis, les totaux  de l’échantillon redressé sont susceptibles d’être supérieurs ou inférieurs à 100 de 0,1 point.

Vote aux élections présidentielles de 2017 Brut Redressé

Benoît Hamon 5,7% 4,8%

Emmanuel Macron 21,6% 18,2%

Jean-Luc Mélenchon 12% 14,8%

François Fillon 7,8% 15,2%

Nicolas Dupont-Aignan 3,7% 3,6%

Marine Le Pen 19,3% 16,1%

Un autre candidat (N. Arthaud, J. Lassalle, F. 

Asselineau, P. Poutou, J. Cheminade)
3,6% 3,1%

N’a pas voté / N’avait pas encore 18 ans / A 

voté blanc / Ne se souvient plus / Préfère ne 

pas répondre

28,5% 24,2%



Les résultats



Les résultats

[A tous] Politiquement, vous situez-vous… ?

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Très à gauche 3% 4%

A gauche 19% 19%

Au centre 11% 9%

A droite 21% 25%

Très à droite 12% 11%

Ni à gauche, ni à droite 23% 23%

Je ne sais pas 10%
N=102

10%
N=103



Les résultats

[A tous] De quel parti politique vous sentez-vous le plus proche ? 

Echantillon Brut (%) Redressé (%)

N= 1020 1020

Lutte Ouvrière (LO) 1% 1%

Nouveau Parti Anticapitaliste (NPA) 0% 0%

Le Front de Gauche (Parti Communiste (PC), le Parti de 

gauche (PG), la gauche unitaire (GU)
1% 1%

La France insoumise (LFI) 6% 7%

Le Parti Socialiste (PS) 6% 5%

Europe Ecologie / Les Verts (EELV) 5% 4%

Le Mouvement démocrate (MoDem) 2% 1%

La République En Marche (LREM) 13% 11%

L'Union des Démocrates et Indépendants (UDI) 1% 1%

Les Républicains (LR) 8% 13%

Mouvement pour la France (MPF) 0% 0%

Union Populaire Républicaine (UPR) 1% 1%

Debout la France (DLF) 1% 1%

Le Rassemblement National (RN) 16% 14%

Un autre parti politique 3% 3%

Je ne me reconnais dans aucun parti politique 28% 27%

Je ne sais pas 6%
N=84

8%
N=85



Les résultats

[A tous] Veuillez sélectionner autant de réponses que vous le souhaitez parmi la liste suivante…

Jean-Luc Mélenchon

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 12% 14%

Negative (NET) 33% 31%

No Opinion 54%
N= 555

55%

N= 561

Scores net -21% -17%

Marine Le Pen

Echantillon
Brut (%) Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 22% 22%

Negative (NET) 33% 31%

No Opinion 45%
N=458

48%

N= 485

Scores net -11% -9%

Nicolas Dupont-Aignan

Echantillon
Brut (%) Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 9% 8%

Negative (NET) 24% 23%

No Opinion 67%
N=682

69%

N= 708

Scores net -15% -15%

Christiane Taubira

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 10% 10%

Negative (NET) 26% 25%

No Opinion 64%
N=653

65%

N= 662

Scores net -16% -16%

François Bayrou

Echantillon
Brut (%)

Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 7% 7%

Negative (NET) 18% 18%

No Opinion 75%
N=764

75%

N= 764

Scores net -11% -11%

François Baroin

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 9% 10%

Negative (NET) 11% 10%

No Opinion 80%
N=818

79%

N= 808

Scores net -1% 0%



Les résultats

[A tous] Veuillez sélectionner autant de réponses que vous le souhaitez parmi la liste suivante…

Christine Lagarde

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 10% 10%

Negative (NET) 13% 12%

No Opinion 77%
N=786

78%

N= 795

Scores net -3% -3%

Jean-Yves Le Drian

Echantillon Brut (%)

Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 10% 10%

Negative (NET) 9% 10%

No Opinion 81%
N=823

81%

N= 824

Scores net 1% 0%

Martine Aubry

Echantillon Brut (%)

Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 8% 8%

Negative (NET) 18% 19%

No Opinion 73%
N=749

73%

N= 745

Scores net -10% -11%

Ségolène Royal

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 8% 7%

Negative (NET) 24% 25%

No Opinion 68%
N=694

68%

N= 695

Scores net -16% -17%

Xavier Bertrand

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 10% 10%

Negative (NET) 16% 16%

No Opinion 74%
N=756

74%

N= 754

Scores net -6% -5%

Anne Hidalgo

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 6% 6%

Negative (NET) 28% 27%

No Opinion 66%
N=677

67%

N= 680

Scores net -22% -21%



Les résultats

[A tous] Veuillez sélectionner autant de réponses que vous le souhaitez parmi la liste suivante…

Bruno Le Maire

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 14% 13%

Negative (NET) 14% 14%

No Opinion 72%
N=739

73%

N= 741

Scores net 0% -1%

Manuel Valls

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 6% 6%

Negative (NET) 26% 25%

No Opinion 68%
N=692

69%

N= 702

Scores net -20% -19%

Laurent Wauquiez

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 8% 10%

Negative (NET) 16% 15%

No Opinion 76%
N=774

75%

N= 769

Scores net -8% -5%

Yannick Jadot

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 8% 6%

Negative (NET) 14% 15%

No Opinion 78%
N=794

80%

N= 812

Scores net -6% -9%

Valérie Pécresse

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 14% 15%

Negative (NET) 19% 18%

No Opinion 67%
N=682

67%

N= 682

Scores net -5% -3%

Stéphane Le Foll

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 4% 3%

Negative (NET) 12% 13%

No Opinion 84%
N=859

84%

N= 856

Scores net -10% -10%



Les résultats

[A tous] Veuillez sélectionner autant de réponses que vous le souhaitez parmi la liste suivante…

Nicolas Hulot

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 6% 6%

Negative (NET) 24% 23%

No Opinion 70%
N=712

70%

N= 717

Scores net -18% -17%

Richard Ferrand

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 2% 2%

Negative (NET) 12% 12%

No Opinion 86%
N=873

86%

N= 874

Scores net -10% -10%

Jean-Michel Blanquer

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 7% 7%

Negative (NET) 17% 17%

No Opinion 76%
N=775

76%

N= 778

Scores net -10% -11%

Gérald Darmanin

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 6% 6%

Negative (NET) 19% 19%

No Opinion 75%
N=766

76%

N= 773

Scores net -13% -13%

Elisabeth Borne

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 2% 2%

Negative (NET) 13% 14%

No Opinion 85%
N=865

84%

N= 861

Scores net -11% -12%

Roxana Maracineanu

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 4% 3%

Negative (NET) 9% 10%

No Opinion 87%
N=887

87%

N= 885

Scores net -5% -7%



Les résultats

[A tous] Veuillez sélectionner autant de réponses que vous le souhaitez parmi la liste suivante…

Marion Maréchal

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 13% 13%

Negative (NET) 23% 22%

No Opinion 73%
N=647

65%

N= 665

Scores net -10% -9%

François Ruffin

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 7% 7%

Negative (NET) 14% 14%

No Opinion 79%
N=810

79%

N= 810

Scores net -7% -7%

Olivier Faure

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 2% 2%

Negative (NET) 10% 10%

No Opinion 88%
N=897

88%

N= 895

Scores net -8% -8%

Marlène Schiappa

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 7% 7%

Negative (NET) 21% 21%

No Opinion 72%
N=733

72%

N= 734

Scores net -14% -14%

Stanislas Guerini

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 1% 1%

Negative (NET) 10% 10%

No Opinion 90%
N=913

89%

N= 906

Scores net -9% -9%

Edouard Philippe

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 25% 24%

Negative (NET) 15% 15%

No Opinion 60%
N=610

61%

N= 623

Scores net 10% 9%



Les résultats

[A tous] Veuillez sélectionner autant de réponses que vous le souhaitez parmi la liste suivante…

Rachida Dati

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 5% 6%

Negative (NET) 22% 21%

No Opinion 73%
N=740

73%

N= 741

Scores net -17% -14%

Eric Dupont-Morretti

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 9% 9%

Negative (NET) 24% 24%

No Opinion 66%
N=677

68%

N= 691

Scores net -15% -15%

Éric Piolle

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 2% 2%

Negative (NET) 10% 11%

No Opinion 88%
N=895

87%

N= 892

Scores net -8% -9%

Barbara Pompili

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 2% 2%

Negative (NET) 11% 12%

No Opinion 86%
N=879

86%

N= 874

Scores net -9% -10%

Roselyne Bachelot

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 13% 13%

Negative (NET) 14% 14%

No Opinion 73%
N=745

73%

N= 747

Scores net -1% -2%

Elisabeth Moreno

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 2% 2%

Negative (NET) 13% 13%

No Opinion 84%
N=860

84%

N= 858

Scores net -11% -11%



Les résultats

[A tous] Veuillez sélectionner autant de réponses que vous le souhaitez parmi la liste suivante…

Gabriel Attal

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 9% 8%

Negative (NET) 16% 17%

No Opinion 74%
N=756

75%

N= 764

Scores net -7% -8%

Eric Ciotti

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 9% 9%

Negative (NET) 19% 17%

No Opinion 72%
N=736

73%

N= 747

Scores net -10% -8%

Michel Barnier

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 8% 8%

Negative (NET) 10% 11%

No Opinion 82%
N=837

81%

N= 824

Scores net -2% -3%

Philippe Juvin

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 2% 2%

Negative (NET) 10% 11%

No Opinion 88%
N=901

87%

N= 888

Scores net -8% -8%

Arnaud Montebourg

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 6% 5%

Negative (NET) 16% 15%

No Opinion 78%
N=800

80%

N= 813

Scores net -10% -10%

Eric Zemmour

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Positive (NET) 15% 15%

Negative (NET) 41% 40%

No Opinion 43%
N=442

45%

N= 458

Scores net -26% -25%



Les résultats

[A tous] Quel jugement portez-vous sur l'action d'Emmanuel Macron comme Président de la République 

?

[A tous] Quel jugement portez-vous sur l'action de Jean Castex comme Premier Ministre ?

Echantillon Brut (%)
Redresse 

(%)

N= 1020 1020

Très favorable 5% 5%

Plutôt favorable 27% 26%

Favorable (NET) 32% 31%

Plutôt défavorable 23% 24%

Très défavorable 37% 37%

Défavorable (NET) 60% 61%

Je ne sais pas 8%
N=82

8%
N=78

Echantillon Brut (%)
Redresse 

(%)

N= 1020 1020

Très favorable 3% 4%

Plutôt favorable 29% 27%

Favorable (NET) 32% 30%

Plutôt défavorable 26% 27%

Très défavorable 33% 33%

Défavorable (NET) 59% 60%

Je ne sais pas 10%
N=98

9%
N=98



Les résultats

[A tous] Quel jugement portez-vous sur l'action du Gouvernement ? 

[A tous] Diriez-vous que le gouvernement a une bonne ou une mauvaise gestion de l'économie ? 

Echantillon Brut (%)
Redresse 

(%)

N= 1020 1020

Très favorable 3% 3%

Plutôt favorable 27% 26%

Favorable (NET) 31% 30%

Plutôt défavorable 27% 28%

Très défavorable 35% 36%

Défavorable (NET) 62% 64%

Je ne sais pas 7%
N=70

6%
N=64

Echantillon Brut (%)
Redresse 

(%)

N= 1020 1020

Une très bonne gestion de l'économie 3% 3%

Une assez bonne gestion de l'économie 27% 26%

Bonne (NET) 30% 29%

Une assez mauvaise gestion de 

l'économie
32% 31%

Une très mauvaise gestion de l'économie 26% 29%

Mauvaise (NET) 58% 60%

Je ne sais pas 13%
N=113

11%
N=113



Les résultats

[A tous] En politique, quel est votre principal sujet de préoccupation ?

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Le pouvoir d'achat 22% 22%

L'immigration 12% 12%

La situation sanitaire 10% 11%

L'insécurité 10% 11%

La protection sociale (retraites, sécurité 

sociale...)
11% 10%

Le chômage, l'emploi 8% 8%

L'environnement 8% 7%

La dette et les finances publiques 4% 4%

L'éducation 3% 3%

Le risque terroriste 2% 2%

Les impôts 2% 2%

Le logement 1% 1%

Les affaires étrangères et européennes 1% 1%

Je ne sais pas 5%
N=47

5%
N=51



Les résultats

[A tous] Comment décririez-vous l'état de l'économie française en ce moment ?

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Très bon état 1% 1%

Assez bon état 10% 10%

Bon état (NET) 11% 11%

Ni en bon, ni en mauvais état 26% 26%

Assez mauvais état 33% 32%

Très mauvais état 25% 27%

Mauvais état (NET) 58% 59%

Je ne sais pas 4%
N=43

4%
N=45



Les résultats

[A tous] Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations suivantes ?

Le gouvernement protège les 

intérêts des personnes comme moi

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Tout à fait d'accord 3% 4%

Plutôt d'accord 18% 16%

D’accord (NET) 21% 20%

Plutôt pas d'accord 24% 24%

Pas d'accord du tout 48% 49%

Pas d’accord (NET) 78% 72%

Je ne sais pas 8%
N=80

8%
N=80

La société que prône le 

gouvernement est globalement celle 

dans laquelle je souhaite vivre

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Tout à fait d'accord 3% 4%

Plutôt d'accord 19% 19%

D’accord (NET) 22% 22%

Plutôt pas d'accord 26% 24%

Pas d'accord du tout 41% 43%

Pas d’accord (NET) 67% 68%

Je ne sais pas 12%
N=102

10%
N=103

Le gouvernement est composé de 

personnes compétentes

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Tout à fait d'accord 3% 4%

Plutôt d'accord 22% 23%

D’accord (NET) 25% 27%

Plutôt pas d'accord 32% 26%

Pas d'accord du tout 33% 39%

Pas d’accord (NET) 64% 65%

Je ne sais pas 11%
N=86

8%
N=86

Le gouvernement est prêt à prendre 

des décisions impopulaires si elles 

sont bonnes pour le pays

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Tout à fait d'accord 8% 10%

Plutôt d'accord 32% 33%

D’accord (NET) 45% 43%

Plutôt pas d'accord 21% 21%

Pas d'accord du tout 22% 25%

Pas d’accord (NET) 43% 46%

Je ne sais pas 13%
N=109

11%
N=111



Les résultats

[A tous] Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations suivantes ?

Le gouvernement a une ligne claire, 

dont il ne bouge pas

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Tout à fait d'accord 6% 6%

Plutôt d'accord 26% 24%

D’accord (NET) 32% 31%

Plutôt pas d'accord 25% 26%

Pas d'accord du tout 31% 35%

Pas d’accord (NET) 57% 60%

Je ne sais pas 12%
N=96

9%
N=95

Le gouvernement a de bonnes 

intentions, même si je ne suis pas 

toujours d'accord avec ses 

positions

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Tout à fait d'accord 6% 7%

Plutôt d'accord 35% 30%

D’accord (NET) 40% 37%

Plutôt pas d'accord 25% 24%

Pas d'accord du tout 24% 30%

Pas d’accord (NET) 49% 55%

Je ne sais pas 11%
N=83

8%
N=84

Le gouvernement s'adresse à toute 

la population, pas seulement à ses 

électeurs

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Tout à fait d'accord 6% 7%

Plutôt d'accord 25% 25%

D’accord (NET) 30% 32%

Plutôt pas d'accord 25% 20%

Pas d'accord du tout 37% 41%

Pas d’accord (NET) 61% 61%

Je ne sais pas 8%
N=70

7%
N=73

Le gouvernement va de l'avant, et 

propose des mesures modernes

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Tout à fait d'accord 4% 4%

Plutôt d'accord 24% 24%

D’accord (NET) 28% 28%

Plutôt pas d'accord 31% 29%

Pas d'accord du tout 30% 35%

Pas d’accord (NET) 62% 64%

Je ne sais pas 10%
N=88

9%
N=89



Les résultats

[A tous] Si demain avaient lieu des élections, préfèreriez-vous voir élu un gouvernement de Gauche, du 

Centre, ou de Droite ?

[A tous] En général, diriez-vous avoir confiance, ou non, en les responsables politiques et la qualité de 

la démocratie en France ?

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Un gouvernement d'Extrême Gauche 2% 3%

Un gouvernement de Gauche 19% 19%

Un gouvernement du Centre 17% 14%

Un gouvernement de Droite 23% 27%

Un gouvernement d'Extrême Droite 13% 12%

Je ne sais pas 26%
N=262

26%
N=262

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Tout à fait confiance 2% 2%

Plutôt confiance 25% 24%

Confiance (NET) 26% 26%

Plutôt pas confiance 33% 33%

Pas confiance du tout 33% 33%

Pas confiance (NET) 66% 66%

Je ne sais pas 8%
N=80

8%
N=82



Les résultats

[A tous] Selon vous, les partis politiques suivants sont-ils plutôt unis ou divisés ? 

Le Parti Socialiste (PS)

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Uni 3% 4%

Uni, même s'il existe des divergences sur certaines 

questions
10% 11%

Uni (NET) 13% 15%

Divisé 68% 64%

Je ne sais pas
20%

N=200

21%

N=212

La République En Marche! (LREM)

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Uni 14% 14%

Uni, même s'il existe des divergences sur certaines 

questions
38% 37%

Uni (NET) 52% 52%

Divisé 27% 26%

Je ne sais pas
21%

N=216

22%

N=222

Les Républicains (LR)

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Uni 8% 11%

Uni, même s'il existe des divergences sur certaines 

questions
31% 31%

Uni (NET) 39% 42%

Divisé 40% 35%

Je ne sais pas
21%

N=217

22%

N=227

La France Insoumise (LFI)

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Uni 24% 25%

Uni, même s'il existe des divergences sur certaines 

questions
27% 26%

Uni (NET) 51% 52%

Divisé 23% 23%

Je ne sais pas
25%

N=259

26%

N=264

Le Rassemblement National (RN)

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Uni 24% 25%

Uni, même s'il existe des divergences sur certaines 

questions
30% 30%

Uni (NET) 55% 55%

Divisé 26% 24%

Je ne sais pas
20%

N=200

21%

N=214

Europe Ecologie Les Verts (EELV)

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Uni 8% 9%

Uni, même s'il existe des divergences sur certaines 

questions
25% 26%

Uni (NET) 33% 34%

Divisé 42% 40%

Je ne sais pas
25%

N=255

26%

N=265



Les résultats

[A tous] Selon vous, lequel des partis suivants représente la meilleure opposition au gouvernement 

actuel ?

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Le Parti Communiste (PC) 2% 1%

La France Insoumise (LFI) 10% 10%

Europe Ecologie Les Verts (EELV) 3% 3%

Le Parti Socialiste (PS) 3% 4%

Les Républicains (LR) 19% 20%

Le Rassemblement National (RN) 25% 25%

Aucun de ces partis 21% 20%

Je ne sais pas 18%
N=181

18%
N=184



Les résultats

[A tous] Quelle est votre situation personnelle par rapport aux vaccins contre le Covid-19 ?

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

J'ai reçu une dose 2% 2%

J'ai reçu deux doses 31% 33%

J'ai reçu trois doses 52% 49%

Vacciné(e) au moins une dose (NET) 86% 84%

Je n'ai reçu aucune dose mais 

j'envisage de le faire
4% 4%

Je n'ai reçu aucune dose et je ne le ferai 

pas
11% 12%

Non vaccine(e) (NET) 14% 16%



Les résultats

[A tous] A l'occasion d'un face à face avec les lecteurs du journal Le Parisien, Emmanuel Macron a 

déclaré au sujet de la vaccination contre le Covid-19 : « En démocratie, le pire ennemi, c’est le mensonge 

et la bêtise. Nous mettons une pression sur les non-vaccinés en limitant pour eux, autant que possible, l’accès 

aux activités de la vie sociale. D’ailleurs, la quasi-totalité des gens, plus de 90 %, y ont adhéré. C’est une toute 

petite minorité qui est réfractaire. Celle-là, comment on la réduit ? On la réduit, pardon de le dire comme ça, en 

l'emmerdant encore d'avantage. Moi je ne suis pas pour emmerder les Français. Je peste toute la journée 

contre l'administration quand elle les bloque. Eh bien là, les non-vaccinés, j'ai très envie de les emmerder. Et 

donc on va continuer de le faire, jusqu'au bout. C'est ça la stratégie » . Ces propos du Président de la 

République vous choquent-ils ?

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Oui, beaucoup 40% 40%

Oui, un peu 16% 17%

Oui (NET) 56% 57%

Non, pas vraiment 20% 19%

Non, pas du tout 22% 21%

Non (NET) 42% 41%

Je ne sais pas 2%
N= 17

2%
N= 20



Les résultats

[A tous] Est-ce que ces propos du président Emmanuel Macron vous encouragent à vous faire vacciner 

pour la première fois ou pour un rappel ?

Echantillon Brut (%)
Redressé 

(%)

N= 1020 1020

Oui, tout à fait 5% 4%

Oui, plutôt 10% 11%

Oui (NET) 14% 15%

Non, pas vraiment 23% 24%

Non, pas du tout 54% 52%

Non (NET) 78% 76%

Je ne sais pas 8%
N= 40

9%
N= 47
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